

国际·博览



英王室咋养娃？ 娘喂奶 爹带孩子

□据《新京报》

一转眼，乔治小王子已经8个月大了。上个月小王子第一次履行皇室职责，与父母威廉王子夫妇一同访问澳大利亚和新西兰，所到之处受到了世界媒体的关注，并被戏称为“尿布外交”特使。可爱的小王子和其他宝宝一起爬来爬去，而凯特王妃也和其他妈妈交流起了育儿经验。生于王室，小王子能得到最好的衣服、最好的推车、最好的尿布，但是威廉王子夫妇决心用更多的时间来陪孩子，让他能够尽量过上正常的生活。

坚持母乳喂养宝贝

凯特不准乔治吮奶嘴，培养其坚强自律的品格

英国王室消息人士证实，凯特亲自以母乳哺育乔治小王子，完全没有使用奶粉。当然，新妈妈和幼儿都经历了一段适应期。一名王室的高级官员透露：“新妈妈总是会有一些紧张。”他说，凯特刚开始喂母乳时不太顺利，不过后来在助产士的帮助下很快就完全掌握了。而小王子是一个大胃王。“他永远吃不够，而且所有人都知道他什么时候饿了——因为他哭起来声音大到谁也无法忽视。”

母乳喂养是英国王室的传统。戴

安娜王妃生子后，就是母乳喂养了威廉王子和哈里王子。伊丽莎白二世女王诞下查尔斯王子后，也是选择母乳喂养，直到2个月后，查尔斯王子得了麻疹才不得不停止。

此外，尽管刚刚几个月大，但凯特已经决意要培养乔治王子坚强自律的品格。她吩咐肯辛顿宫的员工不准让乔治吮奶嘴。王室消息人士称，威廉王子夫妇希望孩子成长为一个“安静平和”的人，不希望他依靠吸吮奶嘴来获得安抚。

王子学着带孩子

威廉王子留出很多时间和乔治在一起

威廉王子也开始学着带孩子。“他留出很多时间和乔治在一起，不过他所做的基本上也就是盯着孩子笑。”王室消息人士说，“第一次当父亲对每个男人来说都是一件大事。但是当你是王位继承人时，你的压力比别人还要大些。为王室生出一个继承人，几乎是王子的第一要务。因此当生下乔治王子之后，他能稍微轻松些了。”

不过威廉王子也希望，自己的孩子能够像普通孩子一样成长。“威廉王子也想和其他父亲一样，做所有父亲该做的事情，推婴儿车，帮着孩子穿衣

服——当然还有换尿布。”

他还希望能够用婴儿背带，背着孩子，挽着凯特，牵着狗，出门散步。目前来看，这样的机会还是少之又少。

在教育上，威廉王子中学读的是伊顿公学，大学选择了苏格拉小镇上的圣安德鲁斯大学。乔治小王子上高中之前，也可能像威廉一样，在家附近上学。威廉王子的童年生活一直是全世界关注的焦点，所以凯特王妃一直希望为乔治营造一个正常的成长环境，极力让其远离媒体的视野。

王室如何选择保姆？

能文能武，能“利用婴儿推车绕过绑架”

两人最开始是向威廉王子小时候的保姆韦伯·杰西求助，请她重新出山。72岁的韦伯曾在20世纪90年代担任威廉王子和哈里王子的保姆，当时查尔斯和戴安娜的婚姻已名存实亡，韦伯的出现给了威廉很大的安抚，她跟威廉的关系一直很亲密。威廉王子在21岁生日宴时还曾经邀请韦伯出席。不过韦伯年事已高，只是暂时照顾。今年3月，王室终于正式为乔治小王子选定一名保姆，这就是能文能武的超级保姆玛利亚·巴哈罗。

这次出访，威廉夫妇忙不过来时，就由玛利亚负责照顾小王子。而玛利

亚也成了英国媒体的红人。今年43岁的玛利亚是西班牙裔，也是英国王室雇用的第一名外籍保姆。她毕业于保姆界的西点军校：诺兰德学院。英国媒体称她是诺兰德学院推荐给王室的，威廉夫妇对她很满意。

要当王子的保姆，必须有些过人之处，能“利用婴儿推车绕过绑架”。如何照顾婴儿自然是必备技能，换尿布、烹饪美食，教育学的修养也必不可少。

第二则是保护隐私，躲过狗仔队，要掌握在任何天气状况、任何车速下都完美的驾车技巧。保姆也要严格保护隐私，不能随意透露雇主的生活细节。



4月25日，凯特王妃抱着乔治登机离开澳大利亚



1983年，戴妃带着几个月大的威廉王子



玛利亚抱着一脸“不愿意”的乔治

多和小王子在一起 女王特许乔治陪父母出访， 这可比他的父亲幸运多了

乔治小王子陪同父母出访，得到了女王特许，比起他的父亲、祖父和曾祖母，他可谓幸运多了。

查尔斯王子3岁时就有了自己的管家，5岁时母亲伊丽莎白二世女王从国外访问归来，他要和其他人一样等待接见，满心期待母亲给他一个大大的拥抱，却只是和其他人一样，得到一次握手。

被誉为平民王妃的戴安娜决意给予孩子更多的爱。所以她和查尔斯出去访问时，就带上了不满1岁的威廉王子。1983年，刚刚9个月大的威廉王子也被破例允许陪同父母访问澳大利亚和新西兰，但王室限制了出访期间查尔斯王子和戴安娜王妃跟威廉王子的接触。

戴妃无奈地说：“至少我们在同一片天空下。”戴妃希望以现代的方式来抚养两个孩子长大。她去医院慰问时也会带上威廉和哈里，让他们了解宫廷外的生活，这样的教育方式也影响到了威廉王子。



4月20日，威廉王子抱着乔治参观动物园